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Профіль освітньо-професійної програми 

 
Розділ 1. Загальна інформація 

1.1. 
Повна назва закладу вищої освіти та 

структурного підрозділу 

Національний авіаційний університет 

Факультет економіки та бізнес-адміністрування, 

кафедра економіки та бізнес-технологій 

1.2. 
Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

ОС Бакалавр 

Освітня кваліфікація бакалавр підприємництва, 

торгівлі та біржової діяльності 

1.3. 
Офіційна назва освітньо-

професійної програми 
«Підприємницька діяльність в авіації»  

1.4. 
Тип диплому та обсяг освітньої 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний,  

Обсяг освітньої програми: 

- на базі повної загальної середньої освіти - 240 

кредитів ЄКТС. Термін навчання 3 роки 10 

місяців 

1.5. Наявність акредитації  

1.6. Цикл/рівень 

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

відповідає сьомому кваліфікаційному рівню 

НРК України 

1.7. Передумови Повна загальна середня освіта  

1.8. Мова(и) викладання Українська 

1.9. 
Термін дії освітньо-професійної 

програми 

 

1.10. 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньо- 

професійної програми 

http://feba.nau.edu.ua/ 

Розділ 2. Мета освітньо-професійної програми 

2.1. 

Підготовка висококваліфікованих фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності,  які  володіють сучасними загальнонауковими й спеціальними методами, 

професійними методиками і технологіями, застосування яких дозволяє вирішувати 

складні спеціалізовані та практичні задачі з організації та ефективного функціонування 

підприємницьких структур в авіації, що характеризуються комплексністю та 

невизначеністю умов. 

Розділ 3. Характеристика освітньо-професійної програми 

3.1. 

Предметна область (галузь знань, 

спеціальність, спеціалізація (за 

наявності)) 

Галузь знань 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність 076 «Підприємництво,  торгівля  

та біржова діяльність» 

3.2. 
Орієнтація освітньо-професійної 

програми 

Підготовка висококваліфікованих фахівців з 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності,   

які володіють сучасними загальнонауковими й 

спеціальними методами, професійними 

методиками, технологіями і вміють їх 

застосовувати з метою ефективного управління 

підприємством, зокрема, авіаційним, створення 
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нового (власного) бізнесу, у т.ч. у сфері авіації, 

реалізації товару (надання або реалізація 

авіаційних послуг), здійснення діяльності на 

біржах на засадах оволодіння системою 

компетентностей. 

3.3. 

Основний фокус  освітньо-

професійної програми та 

спеціалізації 

Загальна вища освіта та підготовка фахівців  з 

підприємницької діяльності в авіації для 

суб’єктів господарювання. Акцент робиться на 

адаптації та впровадженні в професійну 

діяльність знань, аналітичних, комунікативних, 

організаторських, підприємницьких навичок 

інтегративного вирішення завдань з ведення 

підприємницької діяльності в авіації.  

Ключові слова:  бізнес-процеси в авіації, 

ефективність авіаційного бізнесу, бізнес-проекти. 

3.4. 
Особливості  освітньо-професійної 

програми 

Програма базується на галузевих особливостях 

підприємницької діяльності в сучасних умовах 

глобалізації та лібералізації на ринку авіаційних 

перевезень, орієнтує на функціональні засади 

здійснення основних бізнес-процесів в авіації на 

основі ґрунтовних знань. Акцент робиться на 

аналітичній складовій експертизи реалізації 

бізнес-моделей розвитку, застосуванні методів 

економічного аналізу, ефективності бізнес-

процесів, розвитку креативного мислення та 

пошуку нестандартних проектних рішень. 

Розділ 4.  Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

4.1. Придатність до працевлаштування 

Працевлаштування фахівців після навчання за 

ОПП «Підприємницька діяльність в авіації» може 

бути здійснене на посадах: фахівець - організатор 

з постачання, фахівець - організатор із збуту, 

інспектор торговельний, дилер (торговий), агент 

комерційний, агент торговельний, інспектор з 

контролю якості продукції, агент торговельний,  

інспектор з фінансово - економічної безпеки, , 

агент з організації обслуговування 

авіаперевезень, агент з організації туризму тощо. 

4.2. Подальше навчання 

Продовження навчання за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти. Набуття 

додаткових кваліфікацій в системі 

післядипломної освіти. 

Розділ 5. Викладання та оцінювання 

5.1. Викладання та навчання 

Студентоцентроване навчання, лекції, 

лабораторні роботи, семінари, практичні заняття, 

проектна робота в командах, самостійна робота 
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на основі підручників та конспектів, консультації 

з викладачами, виробнича та переддипломна 

практика на підприємствах, підготовка 

кваліфікаційної роботи. 

5.2. Оцінювання 

Письмові екзамени, практика, тестування, 

презентації, поточний контроль, курсові роботи,  

захист кваліфікаційної роботи 

Розділ 6. Програмні компетентності 

6.1. Інтегральні компетентності 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

завдання та проблеми у сферах підприємницької, 

торговельної, та біржової діяльності або в 

процесі навчання, що передбачає застосування 

теорій та методів організації і функціонування 

підприємницьких, торговельних, біржових 

структур і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

6.2.  Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання в 

практичних ситуаціях. 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою 

як усно, так і письмово. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 5. Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК 7. Здатність працювати в команді. 

ЗК 8. Здатність виявляти ініціативу та 

підприємливість. 

ЗК 9. Прагнення до збереження навколишнього 

середовища. 

ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо. 

ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і 

обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 12. Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, 
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техніки і технологій, використовувати різні види 

та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

6.3. Спеціальні компетентності (ФК) 

ФК 1. Критичне осмислення теоретичних засад 

підприємницької, торговельної та біржової 

діяльності.  

ФК 2. Здатність обирати та використовувати 

відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, 

функціонування підприємницьких, торговельних 

і біржових структур.  

ФК 3. Здатність здійснювати діяльність у 

взаємодії суб’єктів ринкових відносин.  

ФК 4. Здатність застосовувати інноваційні 

підходи в діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур.  

ФК 5. Здатність визначати та оцінювати 

характеристики товарів і послуг в 

підприємницькій, торговельній, біржовій 

діяльності.  

ФК 6. Здатність здійснювати діяльність з 

дотриманням вимог нормативно-правових 

документів у сфері підприємницької, 

торговельної та біржової діяльності.  

ФК 7. Здатність визначати і виконувати 

професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових 

структур. 

ФК 8. Здатність застосовувати основи обліку та 

оподаткування в підприємницькій, торговельній, 

біржовій діяльності.  

ФК 9. Здатність до організації 

зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких, торговельних і біржових 

структур. 

ФК 10. Здатність до бізнес-планування, 

оцінювання кон'юнктури ринків і результатів 

діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової практики з урахуванням ризиків.  

ФК 11. Здатність до виявлення та оцінювання 

ризиків ведення підприємницької діяльності в 

авіації. 

ФК 12. Здатність до оцінювання ефективності 

операційної та інвестиційної діяльності 

підприємницьких структур а авіації. 
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 ФК 13. Здатність аналізувати та визначати 

напрямки підвищення ефективності діяльності 

підприємницьких структур в авіації. 

Розділ 7. Програмні результати навчання 

7.1. Програмні результати навчання 

ПРН 1. Використовувати базові знання з 

підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й 

уміння критичного мислення, аналізу та синтезу 

в професійних цілях.  

ПРН 2. Застосовувати набуті знання для 

виявлення, постановки та вирішення завдань за 

різних практичних ситуацій в підприємницькій, 

торговельній та біржовій діяльності.  

ПРН 3. Мати навички письмової та усної 

професійної комунікації державною й  іноземною 

мовами.  

ПРН 4. Використовувати сучасні комп’ютерні і 

телекомунікаційні технології обміну та 

розповсюдження професійно спрямованої 

інформації у сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності.  

ПРН 5. Організовувати пошук, самостійний 

відбір, якісну обробку інформації з різних джерел 

для формування банків даних у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.  

ПРН 6. Вміти працювати в команді, мати навички 

міжособистісної взаємодії, які дозволяють 

досягати професійних цілей.  

ПРН 7. Демонструвати підприємливість в різних 

напрямах професійної діяльності та брати 

відповідальність за результати.  

ПРН 8. Застосовувати одержані знання й уміння 

для ініціювання та реалізації заходів у сфері 

збереження навколишнього природного 

середовища і здійснення безпечної діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових 

структур.  

ПРН 9. Знати вимоги до діяльності за 

спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її 

зміцнення як демократичної, соціальної і 

правової держави.  

ПРН 10. Демонструвати здатність діяти 

соціально відповідально на основі етичних, 

культурних, наукових цінностей і досягнень 

суспільства.  
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ПРН 11. Демонструвати базові й структуровані 

знання у сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності для подальшого 

використання на практиці.  

ПРН 12. Володіти методами та інструментарієм 

для обґрунтування управлінських рішень щодо 

створення й функціонування підприємницьких, 

торговельних і біржових структур.  

ПРН 13. Використовувати знання форм взаємодії 

суб’єктів ринкових відносин для забезпечення 

діяльності підприємницьких, торговельних та 

біржових структур.  

ПРН 14. Вміти застосовувати інноваційні підходи 

в підприємницькій, торговельній та біржовій 

діяльності.  

ПРН 15. Оцінювати характеристики товарів і 

послуг у підприємницькій, торговельній та 

біржовій діяльності за допомогою сучасних 

методів.  

ПРН 16. Знати нормативно-правове забезпечення 

діяльності підприємницьких, торговельних та 

біржових структур і застосовувати його на 

практиці.  

ПРН 17. Вміти вирішувати професійні завдання з 

організації діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур і 

розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з 

урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів. 

ПРН 18. Знати основи обліку та оподаткування в 

підприємницькій, торговельній і біржовій 

діяльності.  

ПРН 19. Застосовувати знання й уміння для 

забезпечення ефективної організації 

зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових 

структур з урахуванням ринкової кон’юнктури і 

діючих правових норм.  

ПРН 20. Знати основи бізнес-планування, 

оцінювання кон’юнктури ринків та результатів 

діяльності підприємницьких, торговельних і 

біржових структур з урахуванням ризиків. 

ПРН 21. Вміти оцінювати ризики ведення 

підприємницької діяльності в авіації. 

ПРН 22. Вміти оцінювати ефективність 

операційної та інвестиційної діяльності 
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підприємницьких структур а авіації. 

ПРН 23. Вміти здійснювати аналіз та визначати 

напрямки підвищення ефективності діяльності 

підприємницьких структур в авіації. 

Розділ 8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

8.1. Кадрове забезпечення 

До реалізації програми залучаються науково-

педагогічні працівники з науковими ступенями 

та/або вченими званнями, а також 

висококваліфіковані спеціалісти, які мають стаж 

практичної, наукової та педагогічної роботи. 

8.2. Матеріально-технічне забезпечення 

Навчальні аудиторії; комп’ютерні класи; 

навчально-наукова лабораторія «Моделювання 

економічних процесів»; точки бездротового 

доступу до мережі Інтернет; мультимедійне 

обладнання. 

8.3. 
Інформаційне та навчально-

методичне забезпечення 

Офіційний сайт НАУ: http://nau.edu.ua/; 

репозитарій НАУ: www.er.nau.edu.ua;  

офіційний сайт кафедри: http://feba.nau.edu. 

ua/kafedri/kafedra-ekonomiki; точки бездротового 

доступу до мережі Інтернет; необмежений доступ 

до мережі Інтернет; наукова бібліотека, читальні 

зали; навчальні і робочі плани; навчально-

методичні комплекси дисциплін; навчальні та 

робочі програми дисциплін; дидактичні 

матеріали для самостійної та індивідуальної 

роботи студентів з дисциплін; - програми 

практик; методичні вказівки щодо виконання 

курсових проектів(робіт), випускних робіт;  

критерії оцінювання рівня підготовки; пакети 

комплексних контрольних робіт. 

Розділ 9.  Академічна мобільність 

9.1. Національна кредитна мобільність 

Національна кредитна мобільність реалізується  

на основі двосторонніх договорів між 

Національним авіаційним університетом  та  

університетами України. 

9.2. Міжнародна кредитна мобільність 

У рамках програми подвійного диплому з 

університетами, зареєстрованими у ERASMUS. 

та ERASMUS MUNDUS.  

9.3. 
Навчання іноземних здобувачів 

вищої освіти 

Створені умови для навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти на  основі договорів між 

Національним авіаційним університетом та 

іноземними здобувачами. 

 

 

http://nau.edu.ua/
http://www.er.nau.edu.ua/
http://feba.nau.edu/
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1. Перелік компонент освітньо-професійної програми  

та їх логічна послідовність 
1.1.Перелік компонент ОПП 

Код н/д Компоненти освітньо-професійної програми 

(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОПП 

ОК1. Історія української державності та культури 3,0 екзамен 

ОК2. Ділова українська мова  3,0 екзамен 

ОКЗ. Філософія сучасного суспільства 3,0 екзамен 

ОК4. Фахова  іноземна мова  
4,0 

екзамен, 

диференційований залік 

ОК5. Фізичне виховання 3,0 диференційований залік 

ОК6. Математика для економістів 7,0 екзамен 

ОК7. Екологія 3,0 диференційований залік 

ОК8. Вступ до спеціальності 4,5 екзамен 

ОК9. Психологія 3,0 диференційований залік 

ОК10. Інформатика 7,0 екзамен 

ОК11. Соціологія 3,0 диференційований залік 

ОК12. Економічна теорія 7,5 екзамен 

ОК13. Макроекономіка 3,0 екзамен 

ОК14. Соціально-ринкові комунікації 4,0 екзамен 

ОК15. 
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 12,0 

диференційований 

залік, екзамен 

ОК16. Мікроекономіка 3,0 екзамен 

ОК17 Економіка підприємства 5,0 екзамен 

ОК18. Менеджмент 5,0 екзамен 

ОК19. Теоретичні основи товарознавства в підприємництві 4,0 екзамен 

ОК20. Маркетинг 5,0 диференційований залік 

ОК21. Фінанси 5,0 екзамен 

ОК22. Бухгалтерський облік 5,0 екзамен 

ОК23. Організація підприємницької діяльності   5,0 диференційований залік 

ОК24. Економетрика 5,0 екзамен 

ОК25. Економіка і організація торгівлі 5,0 екзамен 

ОК26. Технології управління персоналом 5,0 екзамен 

ОК27. Міжнародна економіка 5,0 екзамен 

ОК28. Економіка та організація інноваційної діяльності 

підприємницьких структур 
5,0 

екзамен 

ОК29. Управління підприємницькими ризиками 3,0 диференційований залік 

ОК30. Аналіз господарської діяльності підприємницьких 

структур 
5,0 

екзамен 

ОК31. Стратегії бізнесу 4,0 екзамен 

ОК32. Бізнес-планування 4,0 екзамен 

ОК33. Цінова політика в авіації 5,5 екзамен 

ОК34. Управління зовнішньо-економічною діяльністю суб'єктів 

авіабізнесу 
5,0 

екзамен 

ОК35. Оцінка конкурентоспроможності суб'єктів авіа-бізнесу 4,0 екзамен 

ОК36. Інвестиційна діяльність підприємницьких структур 4,0 екзамен 

ОК37. Фаховий тренінг 3 диференційований залік 

ОК38. Переддипломна практика 3 диференційований залік 
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1 2 3 4 
ОК39. Кваліфікаційна робота  7,5 захист 

Загальний обсяг обов'язкових компонент:         180 

Вибіркові компоненти ОПП 

ВБ 1.1. Основи наукових досліджень  3,5 диференційований залік 

ВБ 1.2. Основи методології наукових досліджень 3,5 диференційований залік 

ВБ 1.3. Основи біржових операцій 3,5 диференційований залік 

ВБ 1.4. Економіко-правове регулювання авіабізнесу 3,5 диференційований залік 

ВБ 1.5. Регулювання підприємницької діяльності в авіабізнесі 3,5 диференційований залік 

ВБ 1.6. Державне регулювання авіабізнесу 3,5 диференційований залік 

ВБ 1.7. Управління якістю в авіабізнесі 3,0 диференційований залік 

ВБ 1.8. Ринок авіаційних послуг 3,0 диференційований залік 

ВБ 1.9. Стандартизація та сертифікація в авіабізнесі 3,0 диференційований залік 

ВБ 1.10. Іноземна мова професійного спрямування 4,0 
екзамен, 

диференційований залік 

ВБ 1.11. Іноземна мова спеціальності 4,0 
екзамен, 

диференційований залік 

ВБ 1.12. Іноземна мова ділової комунікації 4,0 
екзамен, 

диференційований залік 

ВБ 1.13. Організація бізнесу вантажних авіаційних перевезень 4,0 екзамен 

ВБ 1.14. Організація вантажних перевезень 4,0 екзамен 

ВБ 1.15. Організація мультимодальних перевезень 4,0 екзамен 

ВБ 1.16. Економіка і організація бізнес-процесів в авіації 3,0 диференційований залік 

ВБ 1.17. Економіка і бізнес-технології в авіації 3,0 диференційований залік 

ВБ 1.18. 
Обгрунтування Інвестиційно-інноваційних рішень в 

авіації 
3,0 

диференційований залік 

ВБ 1.19. Бізнес-моделі суб'єктів господарювання в авіації 3,0 диференційований залік 

ВБ 1.20. 
Обгрунтування та експертиза бізнес-проектів на 

підприємствах авіабізнесу 
3,0 

диференційований залік 

ВБ 1.21. Організаційне проектування авіабізнесу 3,0 диференційований залік 

ВБ 1.22. Управління аеропортовим бізнесом 4,0 диференційований залік 

ВБ 1.23. Організація діяльності аеропорту 4,0 диференційований залік 

ВБ 1.24. Економіка і організація діяльності аеропорту 4,0 диференційований залік 

ВБ 1.25. Управління інфраструктурою авіабізнесу 3,0 диференційований залік 

ВБ 1.26. Організація хендлінгового бізнесу 3,0 диференційований залік 

ВБ 1.27. Інфраструктура авіабізнесу 3,0 
диференційований залік 

ВБ 1.28. 
Комерційна діяльність підприємницьких структур в 

авіації* 
3,0 

диференційований залік 

ВБ 1.29. Бенчмаркінг в авіації* 4,0 диференційований залік 

ВБ 1.30. Бізнес-технології продажу авіаційних перевезень* 4,0 екзамен 

ВБ 1.31. Контролінг суб'єктів авіабізнесу* 3,5 диференційований залік 

ВБ 1.32. Основи антикризового управління авіабізнесом* 4,0 диференційований залік 

ВБ 1.33. Організація та управління діяльністю служб сервісу на 

авіаційному транспорті* 
3,0 

диференційований залік 

ВБ 1.34. Економічна безпека підприємницьких структур* 4,0 диференційований залік 

ВБ 1.35. Економіка і організація діяльності авіації загального 

призначення* 
3,5 

екзамен 

ВБ 1.36. Військова підготовка 
29,0 

екзамен, 
диференційований залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент         60 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми        240 
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1. Структурно-логічна схема ОПП 

     1 семестр                   2 семестр                     3 семестр                 4 семестр            5 семестр                6 семестр                7 семестр             8 семестр 

 

2. ВБ 1.27 

3. 

ОК 15 

ВБ 1.18 

ВБ 1.28 

ВБ 1.29 

ВБ 1.36 
ВБ 1.36 

ВБ 1.23 

ВБ 1.24 

ВБ 1.33 

ВБ 1.36 

ВБ 1.32 

ВБ 1.27 

ВБ 1.36 

ВБ 1.26 

ОК 1 

ОК 4 

ОК 5 

ОК 6 

ОК 7 

ОК 2 

ОК 4 

ОК 5 

ОК 10 

ОК 11 

ОК 17 

ОК 9 ОК 13 

ОК 4 

ОК 21 ВБ 1.10 

ОК 20 

ОК 4 

ВБ 1.4 

 

ОК 3 

ВБ 1.2 

ВБ 1.5 

 

ВБ 1.1 

ОК 22 

ОК 27 ОК 31 ОК 30 
ОК 24 

ОК 28 ОК 32 ОК 34 

ВБ 1.34 

 

ВБ 1.12 

ВБ 1.11 

ВБ 1.10 

ВБ 1.35 

 

ВБ 1.25 ВБ1.22 

ВБ1.12 

ВБ1.11 

ОК 35 

ОК 36 

ВБ1.10 

ВБ 1.31 

ВБ 1.30 

ВБ 1.21 

ВБ1.20 

ВБ1.19 

ВБ1.12 

ВБ1.11 

ВБ1.10 

ВБ 1.17 

ВБ 1.16 

ВБ 1.15 

 

ВБ 1.14 

 

ВБ 1.13 

 

ВБ 1.12 

 

ВБ1.9 

ВБ 1.8 

ВБ 1.7 

ОК 37 

ОК 23 

ВБ 1.3 

 

ВБ 1.6 

 

ОК 19 

ОК 16 

ОК 33 

ОК 29 

ОК 8 

ВБ 1.11 

. 

ОК 26 

ОК 25 ОК 15 

ОК 38 

ОК 39 

ОК 12 

ОК 18 

ОК 14 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

    
Атестація випускників освітньої програми «Підприємницька діяльність в авіації» 

проводиться у формі захисту кваліфікаційної бакалаврської роботи та завершується видачею 

документу встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавр підприємництва, 

торгівлі та біржової діяльності. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми 

(обов’язкові компоненти) 
Компоненти 

 

Компетентності 
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ЗК1      ●      ● ●   ●     ●   ●               ● 

ЗК2  ●  ● ●     ●        ●                   ● ● ● 

ЗК3  ●                                     ● 

 ЗК4    ●                                    

ЗК5         ● ●    ●                         ● 

ЗК6  ●  ●      ●   ●   ● ●     ●  ●    ● ● ●   ●  ● ● ●  ● 

ЗК7     ●    ●         ●         ●             

ЗК8        ●       ●        ●     ●            

ЗК9       ●                                 

ЗК10   ●      ●              ●   ●   ● ●        ● ● 

ЗК11 ●  ●    ●      ● ●  ●       ●                 

ЗК12 ●  ●  ●  ● ● ●  ● ● ● ●                          

ФК1               ●  ●  ●    ●  ●  ● ● ● ●    ● ●   ● ● 

ФК2               ● ● ● ●     ● ● ●   ● ● ● ● ●  ● ● ●  ● ● 

ФКЗ             ● ● ● ●       ●      ●           

ФК4                            ● ● ● ●        ● 

ФК5                ●   ● ●     ●        ●  ●     

ФК6               ●        ●  ●   ●     ● ●    ●  

ФК7               ●        ●  ● ●  ●      ●      

ФК8               ●      ● ● ●  ●        ●  ●    ● 

ФК9                       ●  ●  ●    ●   ●  ●    

ФК10                   ●             ● ●  ●     

ФК11                             ●     ● ● ●  ● ● 

ФК12                                 ●  ● ●  ● ● 

ФК13                               ●   ●  ●  ● ● 

 

 



 

Система менеджменту якості 
ОСВІІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 

«ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В АВІАЦІЇ» 
(найменування  ОПП) 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ ОПП 

  

11.01.05– 01 - 2019 

стор.  16 з 20 

 

(вибіркові компоненти) 

Компоненти 
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.3

2
 

В
Б

 1
.3

3
 

В
Б

 1
.3

4
 

В
Б

 1
.3

5
 

В
Б

 1
.3

6
 

ЗК1 ● ● ●                ●                  

ЗК2          ● ● ●    ●  ●                   

ЗК3                                     

ЗК4          ● ● ●                         

ЗК5          ● ● ●                         

ЗК6                                     

ЗК7                                    ● 

ЗК8                                    ● 

ЗК9                                     

ЗК10                                    ● 

ЗК11    ● ● ● ●  ●                           ● 

ЗК12    ● ● ● ●  ● ● ● ●                         

ФК1 ● ● ● ● ● ●          ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●  

ФК2                ● ● ●   ● ● ● ● ● ● ● ●  ●  ● ● ● ●  

ФКЗ        ●     ● ● ● ● ●  ●  ● ● ● ● ● ● ● ●  ●   ●  ●  

ФК4 ● ●                    ●  ●     ● ●       

ФК5   ●    ●  ●           ● ●                

ФК6   ● ● ● ● ●  ●    ● ● ●       ● ● ● ● ● ● ●  ●  ● ● ● ●  

ФК7             ● ● ● ● ●    ● ● ● ● ● ● ● ●  ●  ● ●  ●  

ФК8   ● ● ● ●                ● ● ● ● ● ●    ●   ●   

ФК9        ●     ● ●  ● ● ●        ●  ●         

ФК10                ● ●              ●      

ФК11    ● ● ●           ● ● ●   ● ● ●  ●      ● ● ● ●  

ФК12                 ● ●    ●  ●        ● ●  ●  

ФК13    ● ● ●       ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ●  



 

Система менеджменту якості 
ОСВІІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 

«ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В АВІАЦІЇ» 
(найменування  ОПП) 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ ОПП 

  

11.01.05– 01 - 2019 

стор.  17 з 20 

 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-

професійної програми  

(обов’язкові компоненти) 
Компоненти 
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ПРН 1      ●      ● ●  ●  ●  ●    ●  ●  ● ● ● ●    ● ●   ● ● 

ПРН 2  ●  ● ●     ●     ● ● ● ●     ● ● ●   ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

ПРН 3  ●  ●          ●                        ● ● 
ПРН 4         ● ●    ●                         ● 

ПРН 5  ●  ●      ●   ●   ● ●     ●  ●    ● ● ●   ●  ● ● ●  ● 

ПРН 6     ●    ●         ●         ●             

ПРН 7        ●       ●        ●     ●            
ПРН 8       ●                ●      ●           
ПРН 9 ●  ●    ● ●     ● ●  ●       ●                 

ПРН 10 ●  ●  ●  ● ● ●  ● ● ● ●                          
ПРН 11               ●  ●  ●    ●  ●  ● ● ● ●    ● ●   ● ● 

ПРН 12               ● ● ● ●     ● ● ●   ● ● ● ● ●  ● ● ●  ● ● 

ПРН 13             ● ● ● ●       ●      ●           

ПРН 14                            ● ● ● ●        ● 

ПРН 15                ●   ● ●     ●        ●  ●     

ПРН 16               ●        ●  ●   ●     ● ●    ●  
ПРН 17               ●        ●  ● ●  ●      ●      

ПРН 18               ●      ● ● ●  ●        ●  ●    ● 

ПРН 19                       ●  ●  ●    ●   ●  ●    

ПРН 20                   ●             ● ●       

ПРН 21                             ●     ● ● ●  ● ● 

ПРН 22                                 ●  ● ●  ● ● 

ПРН 23                               ●   ●  ●  ● ● 



 

Система менеджменту якості 
ОСВІІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 

«ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В АВІАЦІЇ» 
(найменування  ОПП) 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ ОПП 

  

11.01.05– 01 - 2019 

стор.  18 з 20 

 

 

(вибіркові компоненти) 
 

Компоненти 
 

 

Компетентності В
Б

 1
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В
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ПРН 1 ● ● ● ● ● ●          ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●  
ПРН 2          ● ● ●    ● ● ●   ● ● ● ● ● ● ● ●  ●  ● ● ● ●  

ПРН 3                                     

ПРН 4          ● ● ●                         

ПРН 5                                     

ПРН 6                                    ● 

ПРН 7                                    ● 

ПРН 8                                     

ПРН 9    ● ● ● ●  ●                           ● 

ПРН 10    ● ● ● ●  ● ● ● ●                         
ПРН 11 ● ● ● ● ● ●          ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●  

ПРН 12                ● ● ●   ● ● ● ● ● ● ● ●  ●  ● ● ● ●  
ПРН 13        ●     ● ● ● ● ●  ●  ● ● ● ● ● ● ● ●  ●   ●  ●  
ПРН 14 ● ●                    ●  ●     ● ●       

ПРН 15   ●    ●  ●           ● ●                
ПРН 16   ● ● ● ● ●  ●    ● ● ●       ● ● ● ● ● ● ●  ●  ● ● ● ●  

ПРН 17             ● ● ● ● ●    ● ● ● ● ● ● ● ●  ●  ● ●  ●  

ПРН 18   ● ● ● ●                ● ● ● ● ● ●    ●   ●   

ПРН 19        ●     ● ●  ● ● ●        ●  ●         

ПРН 20                ● ●              ●      

ПРН 21    ● ● ●           ● ● ●   ● ● ●  ●      ● ● ● ●  
ПРН 22                 ● ●    ●  ●        ● ●  ●  

ПРН 23    ● ● ●       ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ●  



 

Система менеджменту якості 
ОСВІІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 

«ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В АВІАЦІЇ» 

(найменування  ОПП) 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ ОПП 

  

11.01.05– 01 - 2019 

стор.  19 з 20 

 

(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 

Дата 
видачі 

 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 

 

Примітки 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

№ 
пор. 

 

Прізвище ім'я по-батькові 
Підпис 

ознайомленої особи 

Дата 
ознайом- 

лення 

 

Примітки 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     



 

Система менеджменту якості 
ОСВІІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 

«ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В АВІАЦІЇ» 

(найменування  ОПП) 

Шифр 

документа 
СМЯ НАУ ОПП  

11.01.05– 01 - 2019 

стор.  20 з 20 

 

(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 
№ 

пор. 
Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 
адекватності 

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 
 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 
особи, яка 

внесла 
зміну 

 
Дата 

внесення 
зміни 

 
Дата 

введення 
зміни 

 

Зміненого 
 

Заміненого 
 

Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 
 

Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 

 


